

Про громадське обговорення проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Міністерство освіти і науки України

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:

Проект наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році», розроблений відповідно до вимог абзацу другого підпункту 1 пункту 2 розділу I Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2024 року», підпункту 21 пункту 2 розділу XIV «Прикінцеві та перехідні положення», статей 13, 43 Закону України «Про фахову передвищу освіту».

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проект наказу було розміщено 03.01.2024 на офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України:

(<https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-do-gromadskogo-obgovorennya-proyekt-poryadku-prijomu-na-navchannya-do-zakladiv-fahovoyi-peredvishoyi-osviti-v-2024-roci>).

Зауваження та пропозиції до проекту наказу приймалися до 03 лютого 2023 року на електронну адресу: olena.shykova@mon.gov.ua

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

В обговорення взяли участь заклади фахової передвищої освіти, фізичні та юридичні особи, громадська організація.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення надійшли більше 100 зауважень та пропозицій від 23 респондентів.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Результати розгляду пропозицій, що надійшли, наведено в таблиці нижче

ПРОПОЗИЦІЇ до проєкту наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році»

ПОРЯДОК прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році			
Поточна редакція	Пропозиції	Автор	Інформація про врахування пропозицій та зауважень
I. Загальні положення			
5. У цьому Порядку терміни вжито в таких значеннях:			
...			
<i>організована група вступників - це зовнішньо створена роботодавцем група вступників, які вступають для здобуття фахової передвищої освіти за однією освітньо-професійною програмою за кошти роботодавця;</i>	абзац вилучити, термін не використовується жодним чином у Порядку	Віктор Зозуля ВСП "Кропивницький інженерний фаховий коледж ЦНТУ"	Враховано
...			

<p>чергова сесія прийому заяв - період прийому заяв та документів під час вступної кампанії, визначений Правилами прийому закладу освіти, від <i>п'яти</i> до тридцяти календарних днів.</p>	<p>чергова сесія прийому заяв - період прийому заяв та документів під час вступної кампанії, визначений Правилами прийому закладу освіти, від трьох до тридцяти календарних днів. <i>У розділі V використовується "Тривалість кожної сесії реєстрації заяв не менше трьох та не більше тридцяти календарних днів."</i></p>	<p>Віктор Зозуля ВСП "Кропивницький інженерний фаховий коледж ЦНТУ"</p>	<p>Враховано</p>
<p>...</p>			
<p>Інші терміни вжито у значеннях, наведених у Законах України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг», «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах».</p>	<p>Інші терміни вжито у значеннях, наведених у законах України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг», «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах».</p>	<p>ВСП «Верхньодніпровський фаховий коледж ДДАЕУ»</p>	<p>Враховано</p>
<p>...</p>			
<p>II. Прийом на навчання для здобуття фахової передвищої освіти</p>			
<p>1. Для здобуття фахової передвищої освіти приймаються:</p>			
<p>вступники на основі БСО - за денною (дуальною) формою здобуття освіти одночасно із виконанням освітньої програми повної загальної (профільної) середньої освіти професійного спрямування;</p>			

<p>вступники на основі ПЗСО – на перший рік навчання за освітньо-професійною програмою тільки зі скороченим строком навчання;</p>	<p>вступники на основі ПЗСО – на перший рік навчання за освітньо-професійною програмою фахового молодшого бакалавра; <i>Замінити.</i> <i>У розділі III передбачено " Особи, які здобули повну загальну середню освіту або освітньо-кваліфікацій рівень кваліфікованого робітника з одночасним здобуттям повної загальної середньої освіти, не можуть вступати для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі БСО.</i></p>	<p>Віктор Зозуля ВСП "Кропивницький інженерний фаховий коледж ЦНТУ"</p>	<p>Враховано</p>
<p>...</p>			
<p>2. Вступники приймаються для здобуття фахової передвищої освіти на перший рік навчання.</p>			
<p>Вступники на основі НРК5, НРК6, НРК7 для здобуття фахової передвищої освіти за іншою спеціальністю можуть вступати на другий (третій) рік навчання або на перший рік навчання за освітньо-професійною програмою тільки зі скороченим строком навчання.</p>			
<p>Відраховані здобувачі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста можуть бути поновленими для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на ту саму або споріднену в межах галузі знань спеціальність у тому самому або іншому закладі освіти на</p>	<p>- абзац вилучити, поновлення не пов'язано зі вступною кампанією</p>	<p>Віктор Зозуля ВСП "Кропивницький інженерний фаховий</p>	<p>Відхилено</p>

<p><i>такий самий або наступний рік навчання, на спеціальність іншої галузі знань на такий самий або попередній рік навчання.</i></p>		<p>коледж ЦНТУ"</p>	
<p><i>Відраховані здобувачі вищої освіти на основі ПЗСО мають право бути поновленими для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за індивідуальним навчальним планом на ту саму або споріднену в межах галузі знань спеціальність у тому самому або іншому закладі освіти.</i></p>	<p><i>- абзац вилучити, поновлення не пов'язано зі вступною кампанією</i></p>	<p>Віктор Зозуля ВСП "Кропивницький інженерний фаховий коледж ЦНТУ"</p>	<p>Відхилено</p>
<p><i>3. Прийом на навчання проводиться за спеціальностями (спеціалізаціями, предметними спеціальностями) відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 07 липня 2021 року № 762).</i></p>	<p><i>Не вносити зміни!!!</i></p>	<p>Віктор Зозуля ВСП "Кропивницький інженерний фаховий коледж ЦНТУ"</p>	<p>Відхилено</p>
<p>...</p>			
<p>III. Джерела фінансування здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра</p>			
<p>...</p>			

<p>2. Громадяни України мають право безоплатно здобувати фахову передвищу освіту в державних і комунальних закладах освіти на конкурсній основі відповідно до стандартів фахової передвищої освіти, якщо вони не здобули фахову передвищу освіту або освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста впродовж восьми попередніх років за кошти державного або місцевого бюджету. Це обмеження не застосовується до учасників бойових дій та вступників до військових коледжів сержантського складу і фахових коледжів із специфічними умовами навчання.</p>			
<p>Особи, які здобули повну загальну середню освіту або освітньо-кваліфікаційний рівень кваліфікованого робітника з одночасним здобуттям повної загальної середньої освіти, <i>не можуть вступати для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі БСО.</i></p>	<p>2. Особи, які здобули повну загальну середню освіту або освітньо-кваліфікаційний рівень кваліфікованого робітника з одночасним здобуттям повної загальної середньої освіти, можуть вступати для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі БСО лише за кошти фізичних або юридичних осіб.</p>	<p>Київська муніципальна академія музики ім. Р.М.Глієра</p>	<p>Відхилено</p>
<p>...</p>			
<p>IV. Обсяги прийому та обсяги державного (регіонального) замовлення</p>			
<p>1. Прийом на перший рік навчання здійснюється в межах ліцензованого обсягу <i>за кожною спеціальністю</i>. Прийом на другий - четвертий</p>	<p>1. Прийом на перший рік навчання здійснюється в межах ліцензованого обсягу за освітнім рівнем. Прийом на другий -</p>	<p>Михайло ФОРОСТЕЦЬКИЙ</p>	<p>Відхилено</p>

роки навчання здійснюється в межах вакантних місць ліцензованого обсягу.	четвертий роки навчання здійснюється в межах вакантних місць ліцензованого обсягу.		
Ліцензований обсяг встановлюється для кожної спеціальності і визначає максимальну кількість здобувачів фахової передвищої освіти на одному курсі (році навчання), яким заклад освіти може одночасно забезпечити здобуття фахової передвищої освіти відповідно до ліцензійних умов.	Ліцензований обсяг встановлюється для певного рівня освіти за сумарною кількістю ліцензованого обсягу кожної спеціальності і визначає максимальну кількість здобувачів фахової передвищої освіти на одному курсі (році навчання), яким заклад освіти може одночасно забезпечити здобуття фахової передвищої освіти відповідно до ліцензійних умов.	Михайло ФОРОСТЕЦЬК ИЙ	Відхилено
Підготовка іноземців та осіб без громадянства здійснюється <i>в межах ліцензованих обсягів за спеціальностями</i> при наявності ліцензії з підготовки іноземців та осіб без громадянства за акредитованими спеціальностями.	Підготовка іноземців та осіб без громадянства здійснюється в межах ліцензованого обсягу за освітнім рівнем при наявності ліцензії з підготовки іноземців та осіб без громадянства за акредитованими спеціальностями.	Михайло ФОРОСТЕЦЬК ИЙ	Відхилено
...			
V. Строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору та зарахування на навчання			
1. Для вступників на основі вступу БСО:			
1) реєстрація особистих електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних документів розпочинається 24 червня та завершується 31 жовтня;	<i>Необхідно уточнити дату</i>	ДП «Інфоресурс »	Враховано

...			
4) прийом заяв та документів закінчується о <i>18:00 год 13 липня;</i>	4) прийом заяв та документів закінчується о 18:00 год 20 липня;	ВСП «Сарненський педагогічний фаховий коледж Рівненського державного гуманітарного університету»	Відхилено
5) додатковий набір (<i>не більше двох чергових сесій прийому заяв</i>) виключно за кошти фізичних або юридичних осіб заклад освіти може оголошувати Правилами прийому за умови додаткового зарахування не пізніше 31 жовтня;	5) додатковий набір виключно за кошти фізичних або юридичних осіб заклад освіти може оголошувати Правилами прийому за умови додаткового зарахування не пізніше 31 жовтня;	Відокремлений структурний підрозділ «Краматорський фаховий коледж промисловості, інформаційних технологій та бізнесу Донбаської державної машинобудівної академії»	Відхилено

Тривалість кожної сесії реєстрації заяв не менше <i>трьох</i> та не більше тридцяти календарних днів.	Тривалість кожної сесії реєстрації заяв не менше п'яти та не більше тридцяти календарних днів.	ВСП ЛФКТІ НУЛП	Відхилено
	Тривалість кожної сесії реєстрації заяв не менше п'яти та не більше тридцяти календарних днів.	Відокремлений структурний підрозділ «Краматорський фаховий коледж промисловості, інформаційних технологій та бізнесу Донбаської державної машинобудівної академії»	Відхилено
б) творчі конкурси та співбесіди проводяться з <i>14 липня до 22 липня</i> ;	б) творчі конкурси та співбесіди проводяться з 21 липня до 28 липня ;	ВСП «Сарненський педагогічний фаховий коледж Рівненського державного гуманітарного	Відхилено

		університету »	
7) творчі конкурси під час додаткового набору заклад освіти проводить в строки, визначені Правилами прийому;			
8) рейтингові списки вступників за кожною конкурсною пропозицією із зазначенням рекомендованих до зарахування формуються на основі конкурсного бала або розгляду мотиваційних листів, відповідно до Правил прийому, з повідомленням про отримання чи неотримання ними рекомендації за відповідним джерелом фінансування та оприлюднюється не раніше 14:00 год 22 липня та не пізніше 12:00 год 24 липня;	8) рейтингові списки вступників за кожною конкурсною пропозицією із зазначенням рекомендованих до зарахування формуються на основі конкурсного бала або розгляду мотиваційних листів, відповідно до Правил прийому, з повідомленням про отримання чи неотримання ними рекомендації за відповідним джерелом фінансування та оприлюднюється не пізніше 12:00 год 30 липня;	ВСП «Сарненський педагогічний фаховий коледж Рівненського державного гуманітарного університету »	Відхилено
9) вступники, які отримали рекомендації до зарахування, мають виконати вимоги до зарахування на місця державного або регіонального замовлення - до 12:00 год 27 липня;	9) вступники, які отримали рекомендації до зарахування, мають виконати вимоги до зарахування на місця державного або регіонального замовлення - до 12:00 год 01 серпня;	ВСП «Сарненський педагогічний фаховий коледж Рівненського державного гуманітарного університету »	Відхилено

<p>особи, які отримали рекомендації до зарахування на основну конкурсну пропозицію на місця державного або регіонального замовлення, та не виконали вимоги до зарахування до 12:00 год 27 липня, на місця державного або регіонального замовлення на цю конкурсну пропозицію зараховані бути не можуть;</p>	<p>особи, які отримали рекомендації до зарахування на основну конкурсну пропозицію на місця державного або регіонального замовлення, та не виконали вимоги до зарахування до 12:00 год 01 серпня, на місця державного або регіонального замовлення на цю конкурсну пропозицію зараховані бути не можуть;</p>	<p>ВСП «Сарненський педагогічний фаховий коледж Рівненського державного гуманітарного університету»</p>	<p>Відхилено</p>
<p>10) після виконання/невиконання вступниками вимог до зарахування списки вступників, рекомендованих до зарахування, оновлюються. Вступникам, з урахуванням їх черговості в рейтинговому списку, можуть бути надані рекомендації до зарахування на місця державного або регіонального замовлення, якщо такі місця з'явилися після оновлення списків, не пізніше 18:00 год 27 липня;</p>	<p>10) після виконання/невиконання вступниками вимог до зарахування списки вступників, рекомендованих до зарахування, оновлюються. Вступникам, з урахуванням їх черговості в рейтинговому списку, можуть бути надані рекомендації до зарахування на місця державного або регіонального замовлення, якщо такі місця з'явилися після оновлення списків, не пізніше 18:00 год 01 серпня;</p>	<p>ВСП «Сарненський педагогічний фаховий коледж Рівненського державного гуманітарного університету»</p>	<p>Відхилено</p>
<p>вступники, які отримали рекомендації до зарахування після оновлення списків, мають виконати вимоги до зарахування на місця державного або регіонального замовлення - до 18:00 год 29 липня;</p>	<p>вступники, які отримали рекомендації до зарахування після оновлення списків, мають виконати вимоги до зарахування на місця державного або регіонального замовлення - до 18:00 год 03 серпня;</p>	<p>ВСП «Сарненський педагогічний фаховий коледж Рівненського</p>	<p>Відхилено</p>

		о державного гуманітарного університету»	
11) зарахування вступників відбувається:			
за державним або регіональним замовленням - <i>не пізніше 18:00 год 31 липня;</i>	за державним або регіональним замовленням - не пізніше 18:00 год 05 серпня;	ВСП «Сарненський педагогічний фаховий коледж Рівненського державного гуманітарного університету»	Відхилено
за кошти фізичних або юридичних осіб - не пізніше ніж 03 серпня , додатковий набір - не пізніше ніж 31 жовтня;	за кошти фізичних або юридичних осіб - не пізніше ніж 08 серпня , додатковий набір - не пізніше ніж 31 жовтня;	ВСП «Сарненський педагогічний фаховий коледж Рівненського державного гуманітарного університету»	Відхилено

		університету »	
12) переведення на вакантні місця державного або регіонального замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних або юридичних осіб (у межах цього Порядку), проводиться не пізніше 08 серпня .	12) переведення на вакантні місця державного або регіонального замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних або юридичних осіб (у межах цього Порядку), проводиться не пізніше 12 серпня .	ВСП «Сарненський педагогічний фаховий коледж Рівненського державного гуманітарного університету»	Відхилено
2. Для вступників на основі ПЗСО, КР:			
...			
5) додатковий набір (не більше двох чергових сесій реєстрації заяв) виключно за кошти фізичних або юридичних осіб заклад освіти має право оголошувати Правилами прийому;	5) додатковий набір виключно за кошти фізичних або юридичних осіб заклад освіти має право оголошувати Правилами прийому;	Відокремлений структурний підрозділ «Краматорський фаховий коледж промисловості, інформаційних технологій та бізнесу Донбаської державної	Відхилено

		машинобудівної академії»	
Тривалість кожної сесії реєстрації заяв не менше <i>трьох</i> та не більше тридцяти календарних днів.	Тривалість кожної сесії реєстрації заяв не менше <i>п'яти</i> та не більше тридцяти календарних днів.	Відокремлений структурний підрозділ «Краматорський фаховий коледж промисловості, інформаційних технологій та бізнесу Донбаської державної машинобудівної академії»	Відхилено
....			
3. Для інших категорій вступників строки однієї або <i>двох</i> чергових сесій прийому заяв та документів, конкурсного відбору і зарахування на навчання визначаються Правилами прийому (при цьому прийом документів починається не раніше 01 липня, зарахування на місця державного або регіонального замовлення закінчується не пізніше 31 серпня, крім випадків, визначених розділом XV цього Порядку, за	3. Для інших категорій вступників строки однієї або <i>декількох</i> чергових сесій прийому заяв та документів, конкурсного відбору і зарахування на навчання визначаються Правилами прийому (при цьому прийом документів починається не раніше 01 липня, зарахування на місця державного або регіонального замовлення закінчується не пізніше 31 серпня, крім випадків,	Відокремлений структурний підрозділ «Краматорський фаховий коледж промисловості, інформаційн	Відхилено

кошти фізичних або юридичних осіб не пізніше 31 жовтня).	визначених розділом XV цього Порядку, за кошти фізичних або юридичних осіб не пізніше 31 жовтня).	их технологій та бізнесу Донбаської державної машинобудівної академії»	
<p align="center">VI. Порядок реєстрації заяв та документів для участі у конкурсному відборі на навчання до закладів фахової передвищої освіти</p>			
1. Вступники на навчання для здобуття фахової передвищої освіти на основі вступу БСО, ПЗСО, КР реєструють заяви:			
тільки в електронній формі (через електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті за адресою https://vstup.edbo.gov.ua), крім визначених у цьому пункті випадків;			
подають першу заяву в паперовій формі з одночасним створенням електронного кабінету в приймальній комісії закладу освіти, інші заяви реєструють тільки в електронній формі за наявності розбіжностей у даних вступника в ЄДЕБО (прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство тощо) і у відповідному документі про раніше здобутий освітній (освітньо-	<i>Некоректне формулювання. Додано абзац нижче</i>	ДП «Інфоресурс»	Враховано редакційно

<p>кваліфікаційний) рівень, ступінь фахової передвищої, вищої освіти та у сертифікаті національного мультипредметного теста чи зовнішнього незалежного оцінювання (у разі їх подання);</p>			
<p>Відсутній</p>	<p>копію військово-облікового документа (у військовозобов'язаних - військових квитків або тимчасових посвідчень, а у призовників - посвідчень про приписку до призовних дільниць), крім випадків, передбачених законодавством вступник надає у приймальну комісію;</p> <p><i>- доповнити абзацом, оскільки така норма прописана виключно для вступників, які подають заяву у паперовому вигляді</i></p>	<p>Віктор Зозуля ВСП "Кропивницький інженерний фаховий коледж ЦНТУ"</p>	<p>Враховано редакційно</p>
<p>тільки в паперовій формі (у зв'язку з неможливістю зареєструвати особистий електронний кабінет вступника):</p>			
<p>у разі подання іноземного документа про освіту;</p>			
<p>у разі подання документів іноземцями та особами без громадянства, крім осіб з посвідкою на постійне проживання в Україні;</p>	<p>...у разі подання документів іноземцями та особами без громадянства, крім осіб з посвідкою на постійне проживання в Україні, та осіб, документованих посвідченням</p>	<p>Благодійна організація «Благодійни</p>	<p>Враховано редакційно</p>

	особи, яка потребує додаткового захисту, або посвідченням біженця...	й фонд «Рокада»	
у разі подання документа про повну загальну середню освіту, виданого до запровадження фотополімерних технологій їх виготовлення;	<i>ВИЛУЧИТИ, враховано в наступному абзаці ЕК реєструється на документ про БСО та КР, тому не тільки подання документа про ПЗСО</i>	ДП «Інфоресурс »	Враховано редакційно
у разі подання документа про раніше здобуту освіту (основу вступу), інформація про який відсутня в ЄДЕБО, за умови що документи про освіту видані до запровадження фотополімерних технологій їх виготовлення;			
у разі неможливості зареєструвати електронний кабінет або подати заяву в електронній формі з інших причин, що підтверджено довідкою приймальної комісії закладу освіти у довільній формі.			
Відсутній	Заклади освіти створюють консультаційні центри приймальних комісіях для надання допомоги вступникам під час реєстрації особистого електронного кабінету та подання заяв в електронній формі. Вступники <u>мають</u> звернутися до консультаційного центру будь-якого закладу освіти. Вступники самостійно створюють особистий електронний кабінет вступника в ЄДЕБО в	ДП «Інфоресурс »	Враховано редакційно

	<p>консультаційному центрі будь-якого закладу освіти:</p> <p>за наявності розбіжностей в даних вступника в ЄДЕБО (прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство тощо), у документі про раніше здобуту освіту (основу вступу), у даних учасників ЗНО / НМТ.</p>		
<i>Відсутній</i>	<p>Зазначені вступником дані, передбачені у пункті 1 цього розділу, перевіряються в ЄДЕБО. Здійснюється співставлення даних вступника у документі про освіту, що міститься в Реєстрі документів про освіту ЄДЕБО, з даними сертифіката ЗНО / сертифіката НМТ, а в разі їхньої відсутності – з даними документа, що посвідчує особу, що міститься у картці фізичної особи в ЄДЕБО або вказувались у замовленні документа про базову, повну загальну середню освіту.</p>	ДП «Інфоресурс»	Враховано редакційно
<i>Відсутній</i>	<p>У разі збігу цих даних на зазначену вступником адресу електронної пошти відправляється повідомлення для активації особистого електронного кабінету вступника. У випадку, коли в ЄДЕБО вже наявна інформація щодо особи з такими самими даними (прізвище, ім'я,</p>	ДП «Інфоресурс»	Враховано редакційно

	<p>по батькові (за наявності), дата народження), вступник додатково зазначає дані одного із документів, що міститься в ЄДЕБО (серію (за наявності) та номер документа про освіту або документа, що посвідчує особу). У разі розбіжності даних вступник отримує відповідне інформаційне повідомлення щодо порядку дій для усунення невідповідності.</p>		
<i>Відсутній</i>	<p>Активация особистого електронного кабінету вступника в ЄДЕБО надає вступнику можливість доступу до особистого електронного кабінету вступника на вебсайті за електронною адресою https://vstup.edbo.gov.ua/. Доступ до особистого електронного кабінету вступника здійснюється з використанням логіну та паролю, вказаних при реєстрації. При невдалій спробі увійти до особистого електронного кабінету вступника на електронну пошту, вказану при реєстрації, відправляється відповідне повідомлення.</p>	<p>ДП «Інфоресурс»</p>	<p>Враховано редакційно</p>
<i>Відсутній</i>	<p>В особистому електронному кабінеті вступник вносить номери телефонів (мобільний та/або домашній) із зазначенням телефонних кодів у міжнародному форматі для можливості</p>	<p>ДП «Інфоресурс»</p>	<p>Враховано редакційно</p>

	оперативного зв'язку закладу вищої освіти з вступником, а також завантажує кольорову фотокартку розміром до 1 Мб у форматі jpg із співвідношенням сторін 3 х 4.		
<i>Відсутній</i>	До подання першої заяви вступник може замінити внесені номери телефонів. За потреби вступник зазначає додаткові документи про раніше здобуту освіту, дані сертифікатів ЗНО / сертифіката НМТ різних років відповідно до Порядку прийому.	ДП «Інфоресурс»	Враховано редакційно
<i>Вступники можуть подати у сукупності за всіма основами вступу до п'яти заяв на місця державного або регіонального замовлення та до п'ятнадцяти заяв за всіма джерелами фінансування.</i>	<i>Виключити</i>	Відокремлений структурний підрозділ «Краматорський фаховий коледж промисловості, інформаційних технологій та бізнесу Донбаської державної машинобудівної академії»	Відхилено

	<i>абзац вилучити, норма обмежує права вступників</i>	Віктор Зозуля ВСП "Кропивницький інженерний фаховий коледж ЦНТУ"	Відхилено
...			
3. Заява в електронній формі реєструється вступником шляхом заповнення електронної форми в режимі онлайн та розглядається приймальною комісією закладу освіти у порядку, визначеному законодавством.			
Під час реєстрації вступник зазначає такі дані:			
адресу електронної пошти, до якої вступник має доступ. Зазначена адреса буде логіном для входу до особистого електронного кабінету вступника;	адресу особистої електронної пошти, до якої вступник має доступ. Зазначена адреса буде логіном для входу до особистого електронного кабінету вступника;	ДП «Інфоресурс»	Враховано
...			
Заклади освіти створюють консультаційні центри при приймальних комісіях для надання допомоги вступникам під час подання заяв в електронній формі. Вступники можуть звернутися до консультаційного центру будь-якого закладу освіти з метою створення	<i>Вилучити</i> <i>Додано вище узагальнено</i>	ДП «Інфоресурс»	Враховано редакційно

електронного кабінету, внесення заяв в електронній формі.			
<i>Відсутній</i>	Особистий електронний кабінет вступника, може бути заблокований технічним адміністратором ЄДЕБО у разі виявлення скомпроментованого логіну (за поданням Урядової команди реагування на комп'ютерні надзвичайні події України CERT-UA), зазначеного вступником при реєстрації електронного кабінету вступника.	ДП «Інфоресурс»	Враховано
...			
5. У заяві вступники вказують конкурсну пропозицію із зазначенням спеціальності (предметної спеціальності, спеціалізації, освітньо-професійної програми), основу вступу, форму здобуття фахової передвищої освіти, інформацію про вступника.			
...			
«Претендую на участь у конкурсі на місця державного або регіонального замовлення і на участь у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб у разі неотримання рекомендації за цією конкурсною пропозицією за кошти державного або місцевого бюджету (за державним або регіональним замовленням) »;	«Претендую на участь у конкурсі на місця державного або регіонального замовлення і на участь у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб у разі неотримання рекомендації за цією конкурсною пропозицією за державним або регіональним замовленням »	ДП «Інфоресурс»	Враховано

<p>«Претендую на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, повідомлений про неможливість переведення в межах вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення».</p>	<p><i>абзац вилучити, участь у конкурсі на основні конкурсні пропозиції не передбачає вступ за кошти фізичних та/або юридичних осіб, оскільки ОСНОВНА конкурсна пропозиція (основний конкурс) – конкурсна пропозиція з визначеною кількістю місць для навчання за державним або регіональним замовленням (загальний обсяг державного або регіонального замовлення).</i></p>	<p>Віктор Зозуля ВСП "Кропивницький інженерний фаховий коледж ЦНТУ"</p>	<p>Відхилено</p>
<p>...</p>			
<p>До заяви вступник додає мотиваційний лист, який подається в електронній формі (електронній або паперовій формі для осіб, які подають заяву в паперовій формі), додатки до мотиваційного листа приймаються на визначеній Приймальною комісією закладу освіти електронній поштової скриньці.</p>	<p>До кожної заяви вступник додає текст мотиваційного листа, додатки до мотиваційного листа приймаються на визначеній Приймальною комісією закладу освіти електронній поштової скриньці.</p>	<p>ДП «Інфоресурс»</p>	<p>Враховано редакційно</p>
<p><i>Відсутній</i></p>	<p>Мотиваційний лист додається вступником до заяви в паперовій формі, в ЄДЕБО в даних заяви вказується номер особової справи вступника у закладі освіти, де міститься мотиваційний лист</p>	<p>ДП «Інфоресурс»</p>	<p>Враховано редакційно</p>
<p>6. Під час подання заяви в паперовій формі вступник пред'являє особисто оригінали:</p>			

<p>документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство, посвідчують особу чи її спеціальний статус». Особи, яким виповнилося 14 років після 01 січня 2024 року, можуть вступати за свідоцтвом про народження за умови пред'явлення особисто документа (одного з документів), що посвідчує особу передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство, посвідчують особу чи її спеціальний статус» впродовж 90 календарних днів після зарахування. В іншому випадку наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується цієї особи;</p>			
<p>військово-облікового документа (у військовозобов'язаних - військових квитків або тимчасових посвідчень, а у призовників - посвідчень про приписку до призовних дільниць), <i>крім випадків, передбачених законодавством;</i></p>	<p>військово-облікового документа (у військовозобов'язаних - військових квитків або тимчасових посвідчень, а у призовників - посвідчень про приписку до призовних дільниць), у відповідності до Закон України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію»;</p>	<p>ВСП ЛФКТІ НУЛП</p>	<p>Враховано редакційно</p>
<p>документа (<i>державного зразка</i>) про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, ступінь фахової передвищої, вищої</p>	<p>документа (у тому числі державного зразка) про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, ступінь фахової передвищої, вищої освіти, на основі якого</p>	<p>ВСП «Верхньодні провський фаховий</p>	<p>Враховано редакційно</p>

освіти, на основі якого здійснюється вступ, якщо інформація про нього не зберігається в ЄДЕБО.	здійснюється вступ, якщо інформація про нього не зберігається в ЄДЕБО.	коледж ДДАЕУ»	
...			
7. До заяви, поданої в паперовій формі, вступник додає:			
копію документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство, посвідчують особу чи її спеціальний статус»;			
<i>Відсутній</i>	<p>для іноземців та осіб без громадянства, які звернулися із заявою про визнання їх біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, відповідно до Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту» такі документи:</p> <p>копія паспортного документа іноземця або особи без громадянства, засвідчена територіальним органом ДМС за місцем перебування іноземця чи особи без громадянства в Україні та/або з відміткою про те, що оригінал такого документа отримано на зберігання територіальним органом ДМС;</p>	Благодійна організація «Благодійний фонд «Рокада»	Враховано редакційно

	довідка про звернення за захистом в Україні;		
копію військово-облікового документа (у військовозобов'язаних - військових квитків або тимчасових посвідчень, а у призовників - посвідчень про приписку до призовних дільниць), крім випадків, передбачених законодавством;	копію військово-облікового документа (у військовозобов'язаних - військових квитків або тимчасових посвідчень, а у призовників - посвідчень про приписку до призовних дільниць), у відповідності до Закон України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію»;	ВСП ЛФКТІ НУЛП	Враховано редакційно
копію документа (державного зразка) про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, ступінь фахової передвищої, вищої освіти, на основі якого здійснюється вступ, якщо інформація про нього не зберігається в Єдиній державній електронній базі з питань освіти;	копію документа (у тому числі державного зразка) про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, ступінь фахової передвищої, вищої освіти, на основі якого здійснюється вступ, якщо інформація про нього не зберігається в Єдиній державній електронній базі з питань освіти;	ВСП «Верхньодні провський фаховий коледж ДДАЕУ»	Враховано редакційно
...			
8. Особа, яка має підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, у разі недоступності в державних реєстрах відповідних документів до подання першої заяви має звернутись до одного із закладів фахової передвищої освіти (особисто або електронною поштою, якщо заклад фахової передвищої освіти спроможний дистанційно провести належну перевірку документів) та надати документи, що підтверджують указане право, для створення в ЄДЕБО картки фізичної	8. Особа, яка має підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, у разі недоступності в державних реєстрах відповідних документів до подання першої заяви має звернутись до одного із закладів фахової передвищої освіти (особисто або електронною поштою, якщо заклад фахової передвищої освіти спроможний дистанційно провести належну перевірку документів) та надати документи, що підтверджують вказане	ВСП «Верхньодні провський фаховий коледж ДДАЕУ»	Відхилено

<p>особи та завантаження сканованих копій цих документів.</p>	<p>право, для створення в ЄДЕБО картки фізичної особи та завантаження сканованих копій цих документів.</p>		
<p>...</p>			
<p>11. Приймальна комісія розглядає заяви та документи вступників і приймає рішення про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до закладу освіти протягом трьох робочих днів з дати реєстрації заяви в ЄДЕБО, але не пізніше наступного дня після завершення прийому документів.</p>			
<p>За результатами розгляду уповноважена особа приймальної комісії присвоює заяві один з таких статусів, що відображаються в особистому електронному кабінеті вступника: «Зареєстровано у закладі освіти» або «Потребує уточнення вступником». При присвоєнні заяві статусу «Потребує уточнення вступником» уповноважена особа зазначає перелік даних, що потребують уточнення, із зазначенням способу та дати, до якої їх необхідно подати. Внесені дані відображаються в особистому електронному кабінеті вступника. Після уточнення вступником необхідних даних уповноважена особа приймальної комісії змінює статус заяви вступника на «Зареєстровано у закладі освіти».</p>			

<i>Відсутній</i>	У разі участі вступника у вступних випробуваннях заклад освіти при присвоєнні заяві, поданої в електронній формі, статусу «Зареєстровано у закладі освіти» зазначає час, дату та місце проведення вступного випробування. Внесені дані відображаються в особистому електронному кабінеті вступника. При поданні заяви у паперовій формі час, дата та місце проведення вступного випробування повідомляються вступнику особисто або електронною поштою.	ДП «Інфоресурс »	Враховано
...			
VII. Конкурсний відбір, його організація та проведення			
...			
3. Конкурсний бал для вступу на основі БСО, ПЗСО, КР на місця державного (регіонального) замовлення визначається як оцінка творчого конкурсу або співбесіди.			
Замість проходження співбесіди вступник може подати результати:	Замість проходження співбесіди вступник на основі ПЗСО, КР може подати результати: <i>(вступник на основі БСО не може)</i>	Віктор Зозуля ВСП "Кропивницький інженерний фаховий	Враховано

		коледж ЦНТУ"	
...			
VIII. Спеціальні умови участі в конкурсному відборі для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра			
...			
4. Можуть бути переведені на вакантні місця державного або регіонального замовлення відповідно до цього Порядку такі категорії осіб, зараховані на навчання за іншими джерелами фінансування на основну конкурсну пропозицію, якщо вони здобули позитивну оцінку на співбесіді або творчому конкурсі у встановлені Правилами прийому строки:			
...			
діти з багатодітних сімей (<i>п'ять</i> і більше дітей).	діти з багатодітних сімей (трьох і більше дітей). <i>(Багатодітна сім'я - сім'я, в якій подружжя (чоловік та жінка) перебуває у зареєстрованому шлюбі, разом проживає та виховує трьох і більше дітей, у тому числі кожного з подружжя, або один батько (одна мати), який (яка) проживає разом з трьома і більше дітьми та самостійно їх виховує.)</i>	Віктор Зозуля ВСП "Кропивницький інженерний фаховий коледж ЦНТУ"	Враховано редакційно
...			

<p align="center">IX. Рейтингові списки вступників та рекомендації до зарахування</p>			
<p>...</p>			
<p>3. У рейтинговому списку вступників зазначаються:</p>			
<p>...</p>			
<p>Прізвища вступників, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, територія населених пунктів на лінії зіткнення, адміністративної межі, особливо небезпечна територія (які не зареєстровані як внутрішньо переміщені особи) або переселилися з неї після 24 лютого 2022 року, підлягають шифруванню у всіх інформаційних системах.</p>	<p>Прізвища вступників, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, територія населених пунктів на лінії зіткнення, адміністративної межі, особливо небезпечна територія (які не зареєстровані як внутрішньо переміщені особи) або переселилися з неї після 01 січня 2024 року, підлягають шифруванню у всіх інформаційних системах.</p>	<p>ДП «Інфоресурс»</p>	<p>Відхилено</p>
<p>...</p>			
<p align="center">XIV. Особливості прийому на навчання іноземців та осіб без громадянства до закладів фахової передвищої освіти України</p>			
<p>1. Підготовка іноземців та осіб без громадянства здійснюється згідно із Законами України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства», «Про закордонних українців», «Про біженців та осіб, які</p>	<p>1. Підготовка іноземців та осіб без громадянства здійснюється згідно із законами України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства», «Про закордонних українців», «Про біженців та</p>	<p>ВСП «Верхньодніпровський фаховий коледж ДДАЕУ»</p>	<p>Враховано</p>

<p>потребують додаткового або тимчасового захисту», «Про встановлення додаткових правових та соціальних гарантій для громадян Республіки Польща, які перебувають на території України», постановою Кабінету Міністрів України від 11 вересня 2013 року № 684 «Деякі питання набору для навчання іноземців та осіб без громадянства», наказом Міністерства освіти і науки України від 01 листопада 2013 року № 1541 «Деякі питання організації набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 листопада 2013 року за № 2004/24536.</p>	<p>осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», «Про встановлення додаткових правових та соціальних гарантій для громадян Республіки Польща, які перебувають на території України», постановою Кабінету Міністрів України від 11 вересня 2013 року № 684 «Деякі питання набору для навчання іноземців та осіб без громадянства», наказом Міністерства освіти і науки України від 01 листопада 2013 року № 1541 «Деякі питання організації набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 листопада 2013 року за № 2004/24536.</p>		
<p>...</p>			
<p>XV. Вимоги до Правил прийому</p>			
<p>...</p>			
<p>4. Небюджетні конкурсні пропозиції створюються:</p>	<p>4. Небюджетні конкурсні пропозиції можуть (за потреби) створюватися:</p>	<p>ДП «Інфоресурс»</p>	<p>Враховано</p>
<p>для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за іншою спеціальністю особами, які здобули раніше такий</p>			

самий або вищий ступінь (рівень) освіти, або здобувають його не менше одного року та виконують у повному обсязі індивідуальний навчальний план;									
для вступу іноземних громадян та осіб без громадянства;									
для вступу на другий - четвертий роки навчання.									
				для вступу через освітні центри «Крим - Україна» та «Донбас - Україна»		ДП «Інфоресурс»	Враховано		
...									
ПЕРЕЛІК спеціальностей, прийом на навчання за якими здійснюється з урахуванням рівня творчих та/або фізичних здібностей вступників				ПЕРЕЛІК спеціальностей, прийом на навчання за якими здійснюється з урахуванням рівня творчих та/або фізичних здібностей вступників					
Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	Львівський фаховий коледж культури і мистецтв	Враховано
01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)	01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)		

		014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)			014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)		
		014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)			014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)		
		017	Фізична культура і спорт			017	Фізична культура і спорт		
02	Культура і мистецтво	022	Дизайн (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» «Дизайн середовища», «Промисловий дизайн»)	02	Культура і мистецтво	022	Дизайн (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» «Дизайн середовища», «Промисловий дизайн»)		
19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудування						
22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія						
						024	Хореографія		
						025	Музичне мистецтво		

								026	Сценічне мистецтво		
								191	Архітектура та містобудування		
								221	Стоматологія		
Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	Дніпропетровський фаховий мистецько-художній коледж культури	Враховано		
01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)	01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)				
		014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)			014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)				
		014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)			014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)				
		017	Фізична культура і спорт			017	Фізична культура і спорт				
02	Культура і мистецтво	022	Дизайн (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та декоративна косметика»)	02	Культура і мистецтво	022	Дизайн (за спеціалізаціями)				

			«Дизайн середовища», «Промисловий дизайн»)				«Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» «Дизайн середовища», «Промисловий дизайн»)		
19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудування						
22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія						
						023	Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація		
						024	Хореографія		
						025	Музичне мистецтво		
						026	Сценічне мистецтво		
19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудування						
22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія						

Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	Дирекція. КЗВО КОР "Академія мистецтв імені Павла Чубинського"	Враховано
01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)	01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)		
		014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)			014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)		
		014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)			014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)		
		017	Фізична культура і спорт			017	Фізична культура і спорт		
02	Культура і мистецтво	022	Дизайн (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» «Дизайн середовища», «Промисловий дизайн»)	02	Культура і мистецтво	022	Дизайн (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» «Дизайн		
19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудування						
22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія						

							середовища», «Промисловий дизайн»)		
						024 025 026	Хореографія Музичне мистецтво Сценічне мистецтво		
				19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудуванн я		
				22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія		
Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	Київська муніципальна академія музики ім. Р.М.Глієра	Враховано
01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)	01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)		
		014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)			014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)		
		014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)			014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)		

		017	Фізична культура і спорт			017	Фізична культура і спорт		
02	Культура і мистецтво	022	Дизайн (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» «Дизайн середовища», «Промисловий дизайн»)	02	Культура і мистецтво	022	Дизайн (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» «Дизайн середовища», «Промисловий дизайн»)		
19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудування			025	Музичне мистецтво		
22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія	19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудування		
				22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія		

Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	МХПК НУ імені Юрія Кондратюка	Враховано
01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)	01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)		
		014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)			014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)		
		014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)			014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)		
		017	Фізична культура і спорт			017	Фізична культура і спорт		
02	Культура і мистецтво	022	Дизайн (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» «Дизайн середовища», «Промисловий дизайн»)	02	Культура і мистецтво	022	Дизайн (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» «Дизайн		
19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудування						
22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія						

							середовища», «Промисловий дизайн»)		
						023	Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація		
				19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудуванн я		
				22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія		
Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	КЗ ОФКМ ім. К.Ф. Данькевича	Враховано
01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)	01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)		
		014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)			014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)		
		014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)			014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)		
		017	Фізична культура і спорт						

02	Культура і мистецтво	022	Дизайн (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» «Дизайн середовища», «Промисловий дизайн»)			017	Фізична культура і спорт		
19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудування	02	Культура і мистецтво	022	Дизайн (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» «Дизайн середовища», «Промисловий дизайн»)		
22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія			024	Хореографія		
						025	Музичне мистецтво		
				19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудування		
				22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія		

Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	КМАТ ІМЕНІ СЕРЖА ЛИФАРЯ	Враховано
01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)	01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)		
		014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)			014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)		
		014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)			014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)		
		017	Фізична культура і спорт			017	Фізична культура і спорт		
02	Культура і мистецтво	022	Дизайн (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» «Дизайн середовища», «Промисловий дизайн»)	02	Культура і мистецтво	022	Дизайн (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» «Дизайн		
19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудування						
22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія						

							середовища», «Промисловий дизайн»)		
						024	Хореографія		
				19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудуванн я		
				22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія		
Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	Комунальний заклад «Ужгородський музичний фаховий коледж імені Д. Є. Задора »	Враховано
01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)	01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)		
		014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)			014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)		
		014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)			014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)		
		017	Фізична культура і спорт						
02	Культура і мистецтво	022	Дизайн (за спеціалізаціями)						

			«Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» «Дизайн середовища», «Промисловий дизайн»)			017	Фізична культура і спорт		
19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудування	02	Культура і мистецтво	022	Дизайн (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» «Дизайн середовища», «Промисловий дизайн»)		
22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія			025	Музичне мистецтво		
				19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудування		
				22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія		

Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	КИЇВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ФАХОВИЙ ХОРЕОГРАФІЧНИЙ КОЛЕДЖ	Враховано
01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)	01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)		
		014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)			014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)		
		014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)			014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)		
		017	Фізична культура і спорт			017	Фізична культура і спорт		
02	Культура і мистецтво	022	Дизайн (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» «Дизайн середовища», «Промисловий дизайн»)	02	Культура і мистецтво	022	Дизайн (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» «Дизайн		
19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудування						
22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія						

							середовища», «Промисловий дизайн»)		
						024	Хореографія		
				19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудуванн я		
				22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія		
Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	Дрогобицький музичний фаховий коледж ім. В.Барвінського	Враховано
01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)	01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)		
		014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)			014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)		
		014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)			014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)		
		017	Фізична культура і спорт						
02	Культура і мистецтво	022	Дизайн (за спеціалізаціями)						

			«Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» «Дизайн середовища», «Промисловий дизайн»)			017	Фізична культура і спорт		
19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудування	02	Культура і мистецтво	022	Дизайн (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» «Дизайн середовища», «Промисловий дизайн»)		
22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія			025	Музичне мистецтво		
				19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудування		
				22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія		

Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	Одеський театральномистотний фаховий коледж	Враховано
01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)	01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)		
		014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)			014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)		
		014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)			014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)		
		017	Фізична культура і спорт			017	Фізична культура і спорт		
02	Культура і мистецтво	022	Дизайн (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» «Дизайн середовища», «Промисловий дизайн»)	02	Культура і мистецтво	021	Аудіовізуальне мистецтво та виробництво		
						022	Дизайн		
						026	Сценічне мистецтво		
19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудування						
22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія						

				19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудування		
				22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія		
Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	ВСП «Верхньодніпровський фаховий коледж ДДАЕУ»	Враховано редакційно
01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)	01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)		
		014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)			014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)		
		014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)			014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)		
		017	Фізична культура і спорт			017	Фізична культура і спорт		
02	Культура і мистецтво	022	Дизайн (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», « <i>Перукарське мистецтво та декоративна косметика</i> »)	02	Культура і мистецтво	021	Аудіовізуальне мистецтво та виробництво		

			«Дизайн середовища», «Промисловий дизайн»)				
19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудування			022	Дизайн (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Дизайн середовища», «Промисловий дизайн»)
22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія			023	Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація
						024	Хореографія
						025	Музичне мистецтво
						026	Сценічне мистецтво
19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудування				
22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія				

Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	ВФККіМ імені І. Ф. Стравінського	Враховано
01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)	01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)		
		014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)			014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)		
		014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)			014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)		
		017	Фізична культура і спорт			017	Фізична культура і спорт		
02	Культура і мистецтво	022	Дизайн (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» «Дизайн середовища», «Промисловий дизайн»)	02	Культура і мистецтво	021	Аудіовізуальне мистецтво та виробництво		
						022	Дизайн (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та		
19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудування						
22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія						

							декоративна косметика» «Дизайн середовища», «Промисловий дизайн»)		
						023	Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація		
						024	Хореографія		
						025	Музичне мистецтво		
						026	Сценічне мистецтво		
				19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудування		
				22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія		
Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	Шифр галузі	Галузь знань	Код спеціальності	Найменування спеціальності	Одеський художній фаховий коледж імені	Враховано

01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)	01	Освіта/Педагогіка	014.11	Середня освіта (Фізична культура)	М. Б. Греков а	
		014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)			014.12	Середня освіта (Образотворче мистецтво)		
		014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)			014.13	Середня освіта (Музичне мистецтво)		
		017	Фізична культура і спорт			017	Фізична культура і спорт		
02	Культура і мистецтво	022	Дизайн (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» «Дизайн середовища», «Промисловий дизайн»)	02	Культура і мистецтво	021	Аудіовізуальне мистецтво та виробництво		
						022	Дизайн (за спеціалізаціями «Графічний дизайн», «Дизайн одягу (взуття)», «Перукарське мистецтво та декоративна косметика» «Дизайн середовища»,		
19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудування						
22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія						

				«Промисловий дизайн»)		
			023	Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація		
	19	Архітектура та будівництво	191	Архітектура та містобудування		
	22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія		